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PRAVILA IGRE 
 
Dino Odyssey. 
 
O igri 
 
Dino Odyssey je video slot od 5 stupaca(3-4-4-4-3), sa 50 linija i opcijom za besplatne spinove i 
opcijom bonus spinova. Uvijek se igra svih 50 redaka. 
Teoretska isplata je 96.65% do 96.97% 
 
Broj dobitnih linija u igri je fiksiran na 50. 
 
Opcije igre 
 
Besplatni spinovi 
Kada se 3 BONUS simbola pojave na bilo kojoj poziciji, igra dodjeljuje 3X okladu i inicira 10 
besplatnih spinova. 
Tijekom opcije besplatnih spinova igrač skuplja AMBER simbole za igru kako bi dodijelio 
zaključane WILD divizije koje čine WILD 2, 3 i 4. 
Kada igrač sakupi simbol EGG, igra dodjeljuje dodatne besplatne spinove. 
Besplatni spinovi se igraju na istu okladu kao početna igra. 
 
Akumulacija zelenog kristala 
Kada igrač prikupi dovoljno GREEN CRYSTAL simbola, igra dodjeljuje BONUS SPINOVE. 
BONUS SPINOVI se mogu igrati na brončanoj, srebrnoj, zlatnoj ili platinastoj razini kada se 
skupi dovoljno simbola: 
- razina bronče: 30 simbola; 
- razina srebra: 50 simbola; 
- razina zlata: 80 simbola; 
- platinasta razina: 120 simbola. 
Na navedenim pragovima brončane, srebrne ili zlatne razine, igrač može odabrati da igra bonus 
na odgovarajućoj razini ili nastavi igrati na sljedećoj razini. BONUS SPINOVI se automatski 
pokreću kada igrač dosegne prag za platinastu razinu. 
 
Bonus spinovi 
Igra dodjeljuje 3 spina kako bi prikupila što više BONUS GREEN CRYSTAL simbola. 
Igra dodjeljuje nagradu na temelju broja simbola BONUS GREEN CRYSTAL koji je akumulirao 
igrač tijekom opcije BONUS SPINS, kao što je prikazano na tablici nagrada tijekom BONUS 
SPINS-a. 
Nagrade na tablici nagrada su proporcionalne prosječnoj okladi.  
 

 



Dobitna linija isplacuje dobitke zaredom od krajnjeg lijevog na desno. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po retku oklade. 
Odvojene dobitne linije ce biti prikazane na liniji isplate tjekom dobitne prezentacije.  
 
Kako igrati 
Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka: 
 
1. Odaberite ukupni ulog 
2. Pritisnite gumb simbola SPIN 
3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN 
 
 
Opis funkcionalnosti igre 
 
Kladiti se 
Ukupni ulog prikazan je na zaslonu BET. Na desktopu promijenite ulog klikom na prikaz i 
odabirom ukupne oklade po izboru ili pomoću pokazivača BET UP ili BET DOWN za povećanje 
ili smanjenje uloga. Na mobitelu promijenite ulog tako da na zaslonu dodirnete ikonu BET i 
odaberete ukupni ulog po svom izboru. 
 
Broj linija koje se koriste u igri je fiksan na 25. 
 
Zavrtiti 
Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN. 
Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirom (za prikaze s dodirom) 
bilo gdje na ekranu. 
 
Dobici 
Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN. 
Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplata i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade. 
Linija oklade osvaja plaćanje zaredom od lijeve na desnu. 
Plaća se samo najveća pobjeda po retku. 
Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju dobici na liniji isplate. 
 
Paytable 
Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke 
"i" na tipkovnici. 
 
Auto Play 
Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre. 
Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre. 
Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici. 
Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP. 

 



 
Napredne postavke automatske igre 
Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje 
sesije i ograničenje za jedan dobitak. 
Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja. 
 
Pristupite postavkama klijenta tako da kliknete (na desktopu) ili dodirnete (na zaslonima s 
dodirom) IKONU POSTAVKA. 
 
U mobilnoj verziji, simbol HOME preusmjerava natrag u lobby mobilne igre. 
 
Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirom na ikonu POSTAVKA. 
U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i 
glazbu. 
U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu. 
U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja. 
U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre. 
The "?" Simbol otvara PRAVILA IGRE. 
 
Neispravnost u igri poništava sve isplate. 
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